1) (-1; 2); (0,75; 7,75)
4) (=25 1); (0,25; 7,75)

1. Pemwre cucreMy ypaBHEHH:

4x+2:21,
y
1
17—-3x= —8
y

D45  2)0;18)  3)(5:9) 4 (151D

2. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHIA: {

D@35 2)(735)

3. Pemmute cucteMy ypaBHEHHI: {

4. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA: {

1) (100; 100)  2)(2; 5)

5. Pemmmre cucreMy ypaBHEHUIA: {

DG;0)  2)(0,-7.5)

1
6. Haiisure 3HaUCHNE BBIPAXKEHHUS 3X() — gyo, e (xg; ¥o) — PEIIEHHE CHCTEMBI ypaBHE-

o 2)3

7. Pemmte cucTeMy ypaBHCHHI: {

2) (2; 1); (0,25; =7,75)

x—y—2=0,

2x—3y+1=0.
HE D HEGT

K 4ay—2=0,
y—3x="17.

Igx+1gy=1,

x—y=23.

3) (2; 100) 4)(5;2)

5x—2y =15,
—2x+y=-T7.

HA:3) H(A;-5)

-3 410 55

81x2 =99 +)7,
y=9x—-3.

Dd;6)  2)(0,-3)  3H(EL-12) 4 G524)

8. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUil: {

16 —2x+3(y+4) =17,
2(x—5)-2(y—5)—44=0.

PEIIIY EHT — maremaTuka

5)(9; 15)

S)c

3) (-2; -1); (-0,25; 7,75)
5) (2; 1); (=0,25; =7,75)

5)(10; 1)

5)(0; 3,5)

5)(2:15)
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1) (55; 33) 2) (-5;3) 3)(5;3) 4) (—55; 33) 5) (55; —33)
9. VYupocrute BblpaKeHHe (—3a6b2)3 .

1) =94y  2) —27a°b°  3) —27a"p°  4) 27a"p°  5) —9a'%p°

10. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA:

102 = 10000,
3()‘5x+,v —=81.

nen  2)&2) )6  HG-D o 5E2)

2x—3y=—1,

11. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHiA: { y
P 0,75.

D5 2)0;-7)  3H*H3)  HGE4 H15I

3vVx—2\/y =6,
12. Pemmre cucteMy ypaBHEHHUIA:

2v/x+5/y =23.
DG 16)  2)(d6; 1)  3)(16:9) 4 (1;16)  5)(4;25)

x—y=2m,
13. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUI: .
sinx+cosy = 1.

St m T
1) {(:I:Z—&-Z—&-n(k—i-l),:tz—&-z—l-an) .kGZ}

2) {(i%ﬂunk, ig +2nk) ke Z}

T T I T
3) {(i272+2nk,i171+2nk) .kez}

4) {(igunk, j:g+2nk) ke Z}

T JT T T
+2: 240 D, +24 40 ); Z}
5){( G g ek 1), £ 4 k) ke

N 1\ 1
14. Pemuure cucTeMy ypaBHCHHIL: 3 3 9
logs 10x —logsy = 1.
D@4 262 3HG4  H&ED 5D

15. Haifnute oTpunaTenbHbIA KopeHb ypasHerus 8|x| — S|x| — 17 = 0.

PEIITY EHT — marematuka
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1 1 3 2 2
D55 D55 %) -5 4 55 5 5%

242 =12,

y—x= 17
16. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA:

17. Haiinure 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS (x — 7)

18. Perute cucTeMy ypaBHEHHIA {

19. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA: {

DG4 20 1) G2 423 512

(x+38)

Y x+9
L R

1)4 2)0 3)2 4)1 5)3

2°.2 = 64,

xy = 8.

DE2-4) 2)(2-9Hu(4-2) 3)2:Hhu4;2)
4HEL-HYuE8 -1 SHELBuE 1)

2x+3y =16,
Tx—5y=25.
D@5 2G5 HEGY  HED o 553

2 = 64, X
Viy=2,

20. Ecom umcna x u )y peuICHUsl CUCTEMBI ypaBHeHI/Iﬁ { TO UX 4aCTHOC —

paBHO

D5 22 30 47 53

PEIIIY EHT — maremaTuka



